KÜLHÜYÜK ŞEHİT SAİT ÖZBEK İLOKULU-ORTAOKULU TARİHÇESİ

Yozgat’ın Sorgun ilçesinin merkezine 13 km uzaklıkta bulunan Külhüyük Köyüne bağlı,taşımalı eğitim modeliyle çalışan okulumuza Günpınar Köyünden 1.ve 2.kademe öğrencileri ,Büyük Eynelli Köyünden 1.ve 2.kademe öğrencileri,Boğazcumafakılı Köyü 1.ve 2. Kademe öğrencileri taşınmaktadır.2014-2015 eğitim öğretim yılında Şehit Resul ELHAN ortaokulunun taşınmasıyla,taşımalı Öğrenci sayımız 86 olmuştur.Okulumuzun 2008-2009 eğitim-öğretim yılı toplam öğrenci mevcudu 217 öğrencidir.2014-2015 eğitim öğretim yılı toplam öğrenci mevcudumuz 230 öğrencidir.Okulumuz 1961 yılında bulunduğu köyün adını alıp üç sınıflı olarak eğitim öğretime başlamıştır.2000 yılında yeni okulumuz yapılmış olup,bu okulumuz 3 katlı ve 12 derslikli bir okuldur.Taşıma merkezli ilköğretim okulu olarak ilk kez 6.7.ve 8.sınıfları bünyesine katıp 2001-2002 öğretim yılının sonuna kadar mevcut normal öğretim şekli ile devam etmiştir.Okulumuz 2000-2001 öğretim yılında yeni binasına taşınmıştır.Okulumuz 400 metrekare üzerinde,zemin katla birlikte toplam üç katlıdır.Okulumuz kalorifer sistemli olup,12 derslik,1 öğretmenler odası,1 yönetici odası,1 bilişim teknolojileri sınıfı,1 arşiv odası,1 harita odası,1 fen ve teknoloji laboratuarı,1 hizmetli odası,1 dinlenme odası,her katta 3 tuvaletten oluşmaktadır.Oklumuz bahçesinde futbol,voleybol,basketbol sahaları bulunmaktadır.Okulumuzda 2003-2004 eğitim-öğretim yılında ağaçlandırma çalışması yapılmış olup,okul bahçesinin daha güzel bir görünüme kavuşması sağlanmıştır.2008-2009 eğitim-öğretim yılı başında okulumuz güvenlik kameraları ile izlenir hale getirilmiştir. Okulumuz 26 /05 /2010 tarihinde , 1966 yılında Diyarbakır’da şehit olan Sait Özbek ismini alarak Külhüyük Şehit Sait Özbek İlköğretim Okulu ismini almıştır.2010 – 2011 eğitim öğretim yılında okulumuz onarım geçirmiştir.
	En önemli paydaşımız olan öğretmenlerimiz ile sürekli irtibat halinde olup ortak hareket etme ilkesiyle kurumumuzu daha ileriye taşımayı en önemli görevimiz olarak görüyoruz. Okul içerisinde en ufak detaylarda dahi ortak hareket ediyor olmamız ve ekip bilinciyle hareket etmemiz bizim en önemli felsefemiz.  Yaptığımız paydaş anketinde de öğretmenlerimizin okulumuzun yönetim kanadından son derece memnun oldukları ve keyifle buraya geldiklerini görmekteyiz. Bu yüksek motivasyon ile öğretmenlerimiz ellerinden gelenin en iyisini yapmaya çalışmakta ve okulumuzu daha ileriye taşımak adına “Neler yapabiliriz ?” düşüncesiyle hareket etmektedirler.
	Bir diğer önemli paydaşımız olan ve ülkemizin geleceği öğrencilerimiz ile yine aynı titizlik ve ekip bilinciyle hareket etmekteyiz.  Öğrencilerimizi geleceğe hazırlamak ve onlarda farkındalık oluşturmak adına yapılandırmacı eğitim yaklaşımını temel ilke olarak benimsemekteyiz.  Araştıran, sorgulayan, eleştiren ve bu çerçevede öğrenen öğrenciler yetiştirmek adına güncel yaklaşımları takip etmekteyiz. Taşıma merkezli bir köy okulu olmamız ve öğrenci profilimizin dalgalı olması bizleri zorlasa da öğrenciye görelik ilkesiyle hepsini daha ileriye taşımak adına çalışmalar yapmaktayız. Öğrencilerimizin ilgi ve isteklerini dikkate alıyor olmamızın yansımasını paydaş anketinde de görmekteyiz. Genel anlamda okulumuzdan memnun olan öğrencilerimiz sadece sportif ve sosyal anlamdaki imkan eksikliğinden yakınmaktadırlar. 
	Okul-öğrenci iş birliğinin tamamlayıcı unsuru olan velilerimiz ile de sıkı bir iletişim halindeyiz.  Okulumuza kurmuş olduğumuz sms sistemi ile en ufak ayrıntılar hakkında dahi iletişimdeyiz. Gerek idaremiz gerekse öğretmenlerimiz velilerimiz ile yakından ilgilenmektedir. Öğrencilerin gelişimi ve geleceğe hazırlanmasında öğretmenler kadar velilerimizin de etkili olduğunu velilerimize her defasında vurguluyoruz. Yapmış olduğumuz paydaş anketinde de velilerimizin okulumuzdan memnun olduklarını görmekteyiz. 
[bookmark: _GoBack]	Okulumuz köy okulu olmasına rağmen geçmiş dönemlerde TUBİTAK Bilim Fuarına katılmış  ayrıca sportif faaliyetlerde çeşitli başarılar göstermiştir. Mevcut durumumuzda ise beden eğitimi öğretmeni olmaması nedeniyle bu tip faaliyetlere katılamamaktayız. 
